

OBJAVA ZA MEDIJE
ZAGREB/DUBROVNIK, 07.08.2012.

MISTIČNA *NOIR* ATMOSFERA MEĐU DUBROVAČKIM ZIDINAMA

LJETNO IZDANJE ZAGREBAČKOG *NOIR* FESTIVALA U OBLIKU PROGRAMA 'NOĆI NOIRA U DUBROVNIKU' UZ *NOIR* FILMOVE DUBROVAČKOJ PUBLICI PREDSTAVIT ĆE I IZLOŽBU *NOIR* FOTOGRAFIJA 'DOUBLE IDENTITY' SAŠE ŠEKORANJE

Ovog ljeta Dubrovnik će od 17. do 27. kolovoza biti domaćin ekskluzivnog filmsko-umjetničkog događaja 'Noći Noira u Dubrovniku'. Naime, kao dio popratnog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u starogradskoj palači Sponza i dubrovačkom novoobnovljenom Kinu pod zvijezdama Slavica, Dubrovčani i njihovi gosti uživati će u pratećem programu *NOIR* Festivala koji se drugu godinu za redom održao u Zagrebu. *Noir* program u Dubrovniku uključuje izbor filmskih *noir* projekcija pod zvijezdama te izložbu *remake* fotografija 'Double Identity' priznatog hrvatskog suvremenog umjetnika Saše Šekoranje.

Izložba fotografija 'Double Identity' svojevrsni je *remake* scena iz kulturnih *noir* filmova s najvećim glumačkim zvijezdama iz regije – Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, u ulogama nezaboravnih *noir* filmskih likova, koje je snimio Saša Šekoranja.

'Danas je tehnologija otišla uistinu daleko, snimiti fotografiju nije problem, ali želio sam jedan jedinstven projekt, želio sam crno - bijele fotografije s pričom. Odrastao sam uz crno-bijele fotografije, pa iako je to vrijeme više period mojih roditelja, dajem si slobodu da volim život prošlosti ... Svaka je izložba izazov, novo iskustvo. Drago mi je da su upravo glumci kao glavni akteri ovog projekta prepoznali ideju i viziju, da su se rado odazvali i svojim likom ali i svojim savjetima aktivno sudjelovali u nastajanju izložbe', izjavio je o radu na izložbi i suradnji s glumačkim zvijezdama **Saša Šekoranja**.

Nakon što je prikazana u Zagrebu i Sarajevu izložba 'Double Identity' u sklopu ekskluzivnog događaja 'Noći Noira Dubrovnik 2012.' dolazi u veleban atrij povijesne starogradske palače Sponze u srcu Dubrovnika, smještenoj na njegovoj žili kucavici - na Stradunu.

Osim izložbe dubrovačka publika moći će uživati i u vrhunskoj selekciji *noir* filmova – filmskih klasika kao i projekciji *neo-noir* filma u kinu pod zvijezdama Slavica. Naime, nakon pet godina ponovno otvoreno kino Slavica na Boninovu na dvije noći pretvorit će se u mistično *noir* kino pod zvijezdama. Uz dva *noir* klasika - filmove 'Poštar uvijek zvoni dva put.' (1946.) i 'Dvostruka obmana' (1944.), premijerno će biti prikazan i *neo-noir* filma 'Žena iz petog okruga' (2011.), redatelja Pawela Pawlikoskog, u kojem se u glavnim ulogama pojavljuju hollywoodske zvijezde Ethan Hawk i Kristin Scott Thomas. Film pun zapleta odiše *neo-noir* elementima kao što su ubojstvo, misterij i strast.

NOIR KONTAKTI

NOIR FESTIVAL

NOIR Festival

Festivalski ured

Ilica 82, HR – 10000 Zagreb

t&f. 01 48 47 071

e/m. info@noirfestival.com.hr

<http://www.noirfestival.com.hr>

<http://www.facebook.com/noirfestivalzagreb>

NOIR Festival

PRESS Ured – PRiredba studio

Ilica 82, HR – 10000 Zagreb

t&f. + 385 91 34 34 362

e/m. alimirza@priedba.hr

PROGRAM DOGAĐANJA

NOĆI NOIRA U DUBROVNIKU 2012.

17.8.2012. // Petak

21:00 /// Atrij palače Sponza, Stradun

Gala otvorenje izložbe *noir* fotografija 'Double identity', Saša Šekoranja (ulaz isključivo s pozivnicom)

Izložba je otvorena za javnost od 18. do 27. kolovoza, svaki dan od 10 do 21h. Ulaz slobodan.

18.8.2012. Subota

21:00h /// Kino pod zvijezdama SLAVICA, Branitelja Dubrovnika 42

Gala projekcija neo-noir filma ŽENA IZ PETOG OKRUGA (2011.) (A WOMAN IN FIFTH (2011))

Redatelj: Pawel Pawlikowski

Uloge: Ethan Hawke, Kristan Scott Thomas, Joanna Kulig

Ulaz slobodan

18.8.2012. Nedjelja

21:00h /// Kino pod zvijezdama SLAVICA, Branitelja Dubrovnika 42

Projekcije filmskih *noir* klasika

POŠTAR UVIJEK ZVONI DVAPUT (1946.)

Redatelj/Director: Tay Garnett

Uloge/Starring: Lana Turner, John Garfield, Cecil Kellaway

DVOSTRUKA OBMANA (1944.)

Redatelj/Director: Billy Wilder

Uloge/Starring: Fred MacMurray, Barbara Stanwyck, Edward G. Robinson

Ulaz slobodan

O NOIR FESTIVALU

www.noirfestival.com.hr

NOIR festival – festival bezvremenskog stila, okuplja predstavnike stila *noira* na filmu, književnosti, fotografiji, stripu i mnogim drugim umjetničkim i pop-kulturalnim oblicima. *Noir* festival donosi filmske klasike, ali i premijerno prikazuje najnovije filmske hitove nadahnute stilom *noira*. *Noir* festival je i književni festival koji ugošćava svjetske autorske zvijezde koje dominiraju svjetskim top listama bestselera. Od 23. do 26. svibnja ove godine u Zagrebu je održano drugo izdanje *Noir* festivala. Prvi *Noir* festival održan je 2011. u Zagrebu nakon čega su uslijedile i *Noći noira* u Zadru, u ljeto 2011. kao svojevrsni hommage *noir* velikanu Alfred Hitchcocku.

NOIR festival autorski je projekt studija PRiredba iz Zagreba.

O SAŠI ŠEKORANJI

www.studio-franic-sekoranja.com

Saša Šekoranja je akademski slikar koji se već dugi niz godina bavi dizajnom, dizajniranjem cvijeća, izradom scenografije, ilustracijama i slikarstvom. Tijekom svoje karijere radio je na velikom broju projekata – od medijskih priloga, televizijskih emisija, modnih snimanja do scenografija za razna događanja poput festivala, kazališnih predstava i koncerata. Njegovi radovi uvijek donose novi pogled na umjetnost,

NOIR FESTIVAL

stvarajući nezaboravna djela koja imaju trajnu i istinsku vrijednost. Dubrovačka publika imala je priliku susresti se već s radom Saše Šekoranje budući je 2007. Godine bio scenograf predstave San ivanjske noći, redateljice Dore Ružđjak Podolski u programu 58. Dubrovačkih ljetnih igara.